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Tak jsme se přece dočkali. Téměř celý rok jsme 
bedlivě sledovali jak pokračují práce. Bylo nám 
smutno, že všechno tak dlouho trvá. Ale jsme 
moc vděčni Rudovi Houdlouc, že nám v bývalé 
hospodě poskytl dočasné přístřeší. Chtěla bych 
mu moc poděkovat za jeho ochotu s námi spolu-
pracovat. Bylo na něj spolehnutí, vždy včas bylo 
otevřeno, vítal nás, udržoval kytky a vše, co by-
lo potřeba. Ještě jednou, Pán Bůh zaplať. 
 

Za všechny farníky děkuje Marie Kopecká  
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Opravy kaple - doplnění 
 

Rád bych ještě doplnil informace k opravám 
kaple, jelikož se ke mně doneslo, že krov byl 
opraven jen z části a neúplně. Dle zadání, a pod 
kontrolou technického dozoru Ing. Holoubka, 
byla v letošním roce provedena kompletní opra-
va krovu pod věžičkou, vyměněna půlka 4. vaz-
by v interiéru, na západní části u štítu doplněny 
krokve a na jižní části pak byla opravena krokev 
na vikýři. Krov byl dále prohlédnut a bylo kon-
statováno, že ostatní části jsou zdravé.  
 

Větší množství řeziva bylo připraveno pro pří-
pad, že by byla zjištěna další poškozená místa, 
avšak toto se nenaplnilo a proto zbylo 10 ks trá-
mů. V interiéru je ještě nutné opravit podhled 
v místě zatékání, který pro nedostatek kapacit 
řemeslníků bude proveden až na podzim. Dále 
bude v letošním roce snížen terén na jižní stra-
ně, aby se obnovilo spodní odvětrávání.  
 

Na příští rok, po dohodě s úsekem památkové 
péče MěÚ Domažlice, je naplánována oprava 
fasády, dokončení výměny střešní krytiny na 
zákristii a renovace vitráží.   

Petr Anderle 

Znovuotevření postřekovské kaple 
Chtěla bych touto cestou poděkovat 
všem dobrým lidem, kteří pomohli při 

úklidu kaple sv. Jakuba. Zvláště pak starostovi Petru Anderle-
mu za vstřícnost a osobní přítomnost. V neposlední řadě patří 
vřelý dík Honzovi Kreuzovi a všem hasičům, kteří pomáhali při 
stěhování obrazů, kříže a křišťálového lustru z budovy staré 
školy. Nic se nerozbilo ani neztratilo a vše funguje jak má.  
 

Marie Kopecká 

Poděkování 

Fotografie: Petr Anderle 
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Ohlédnutí za červnovými dny 
ve škole 
V průběhu června jsme zprostředkovali našim žákům 
mnoho zážitků, aby závěr školy byl pro ně pestrý 
a rychleji jim ubíhal.  
 

Hned v prvních dnech června se celá škola společně 
vypravila na školní výlet. Navštívili jsme zámek 
Kynžvart, Park Boheminium a Kolonádu se Zpívající 
fontánou v Mariánských Lázních.  
 

Se školní družinou se děti podívaly do Kozinova 
statku a na Hrádek anebo na dětské hřiště na Díly. 
 

Děkujeme mužům ze Svazarmu, kteří nám umožnili pro děti připravit cviče-
ní v přírodě a sami se aktivně zapojili. Děti si tak mohly vyzkoušet střelbu 
z praku, ze vzduchovky a ti nejstarší i z malorážky. Na dalších stanovištích 
plnily děti různé úkoly, luštily zprávy psané morseovou abecedou, poznáva-
ly rostliny z herbáře anebo hrály Kimovu hru. Ještě jednou mnohokrát dě-
kujeme za ochotu, trpělivost a krásně připravené dopoledne. 
 

V posledním školním týdnu prožili naši nejstarší, žáci pátého ročníku, mno-
ho nečekaných dobrodružství. Velkým zážitkem pro ně byl cyklovýlet na 
Babylon. Počasí přálo, a tak nechybělo ani koupání. Silné vzpomínky si 
určitě také odnesli z výletu do Prahy. Zde navštívili Technické muzeum, 
prohlédli si historickou budovu Národního muzea na Václavském náměstí 
a díky „spolehlivosti“ ČD si také hodně užili vnitřních prostor nádraží, když 
byl znenadání zrušen jejich spoj a museli čekat na další. Páťáci si také moh-
li užít noční školy, ve škole strávili jednu noc s večerní vy-
cházkou a opékáním v Chospílu.  
 

Ve čtvrtek 27. 6. se proměnili naši nejmladší, žáci prvního 
ročníku, v piráty. Předvedli nádhernou besídku, při které 
dokázali, jak velký pokrok během roku udělali. Stateční 
piráti tančili, zpívali, recitovali, a odměnou za celoroční 
úsilí jim bylo pasování admirálskými čepicemi na skutečné 
školáky, kteří již umějí číst, psát a počítat.  
 

Třináct prvňáků bylo pasováno a se třinácti páťáky jsme se 
ve stejný den loučili. Ti vehnali všem do očí slzy prezenta-
cemi sestavenými z fotografií z celých pěti let své školní 
docházky v postřekovské škole. Ale také všechny rozesmáli 
vtipným krátkým divadélkem. Přejeme všem žákům pátého 
ročníku, ať se jim dobře daří na nových školách a blahopře-
jeme Nele Siranové a Edovi Zuberovi, kteří byli přijati na 
víceleté studium na Gymnázium J. Š. Baara v Domažlicích.  
 

Všem žákům, rodičům, ale i čtenářům zpravodaje přejeme krásný zbytek prázdnin. 
Fotografie z celého školního roku si můžete prohlédnout na webových stránkách naší školy v odkazu akce školní rok 
2018/2019, fotografie výrobků dětí pak na odkazu výtvory žáků. 

Eliška Odvodyová 
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Poslední červnovou sobotu opět zavoněl Postře-
kovem benzín. Na letošní  XI. Jawa sraz se sjelo 
148 motorek a jeden velorex. 
 

Jsme rádi, že se tato akce stále těší takovému zá-
jmu lidí. Každoročně přijíždějí do Postřekova ne-
jen místní „jawaři“ a moto kluby z okresu, ale i 
stále noví lidé z celé České Republiky. Je úžasné 
sledovat, jak si motorkáři svých dvoukolových 
strojů hledí. Je to přehlídka šikovnosti, technic-
kých znalostí i schopnosti improvizace. Některé 
červené krásky se na slunci blýskaly jako zrcadlo, 
naproti tomu jsme si mohli prohlédnout i motorky 
v původním stavu. 
 

Po 11 hodině už bylo parkoviště i přilehlé okolí 
plné. Před dvanáctou pronesli pořadatelé několik 
slov k organizaci a mohlo se vyjet na spanilou 
jízdu směr Klenčí a do Výhledů. Po této zatěžká-
vací zkoušce, kterou všichni zvládli, už nás čekala 
projížďka krásnou krajinou Českého lesa podél 

TJ Sokol Postřekov vs. AC Sparta Praha 
 

Za TJ Sokol Postřekov bychom Vás rádi pozvali na přátelské pouťové utká-
ní mezi domácím mužstvem a hostem, starou gardou AC Sparta Praha. 
Utkání se uskuteční v neděli 28. července od 14. hodin na hřišti TJ Sokol 
Postřekov. Těšit se můžete na legendy Sparty, autogramiádu i soutěž o upo-
mínkové předměty.  

 Jiří Steinberger  

Turistickou hru, která probíhá od 1. 5. až do 31. 10. 2019, pořádá 
Svazek Domažlicko. 
  

Používáte Vy nebo Vaše děti chytrý telefon? Máte staženou aplikaci 
- Čtečku QR kódů? Zapojte se do naší hry a při putování naší maleb-
nou krajinou načítejte na vybraných místech QR kódy. Kódy lze na-
číst i v případě, že nejste právě připojeni k internetu (používáte-li 
pouze wi-fi připojení). Doporučujeme pro tento případ aplikaci 
se záznamem historie. Po návratu z putování do dosahu wi-fi 
v historii aplikace čtečky vyhledejte URL adresu a aktivujte ji. Po-
kud během svého putování najdete QR kód nefunkční nebo bude 
poničený, prosíme o sdělení této informace na e-mail: 
info@svazekdomazlicko.cz  či na telefon: 721 776 962. Děkujeme. 
 

Seznam turisticky zajímavých míst zapojených do putovní hry najde-
te v infocentrech. Část seznamu  připojujeme i zde: 

hranic směr Rybníky. Tady jsme si dali krátkou přestávku na 
občerstvení a drobné opravy a poté jsme pokračovali do Bělé, 
Poběžovic a zpět. 75 kilometrů jízdy zvládli všichni bez větších 
potíží. Po návratu nás čekal pozdní oběd a společné posezení. 
 

Už se zase těšíme za rok!                 Alena Mifková 

Postřekov hostil v hasičárně 
XI. Jawa sraz 

Turistická hra 2019 - Voda jako hnací síla... 

Zdroj fotografie: facebookové stránky Jawa Klub Postřekov 

Bystřice, Myslívský rybník, Česká studánka, Haselbrücke, Salka u Pasečnice, 
Mlýneček u Pece, Naučná stezka Capartické louky, Rozvodí u kaple - Pramen Kou-
by, Studánka u Hamličky, Pasečnický rybník, Vachatova rozhledna , Pramen Dobrá 
Voda, Lomeček u Starého Klíčova, Rybníky na Pile, Strakovský rybník, Rybník 
Radošov, Zelenovský rybník, Akvadukt u Havlovic, Podveský mlýn, Kdyně - kašny, 
Vodní ulice - Kdyně, Studánka Smržovice,  Vondráškovic mlýn - Kdyně, Kozí ryb-
níčky, Pramen říčky Andělice, Nemanský mlýn, Kojetický rybníček s žabím pod-
chodem, Rybník Bílka, Aortův pramen, Nuzarovský dolní pramen, Pramen potoka 
Pivoňky, Domažlické mlýny, Zubřina, Rybníčky v Hánově parku, Kreslova studán-
ka - Nový Herštýn, Kašna na náměstí Domažlice, Kašna u Muzea J. Jindřicha, Dra-
ženovský rybník, Postřekovské rybníky, Závist č. p. 17,  Vodolenka, Pramen Radbu-
zy, Rybník v Luženičkách, Rybník Němčice, Rybník Úboč, Vojtěška v Milavčích... 

Přejeme šťastnou cestu a zábavu při putování našim regionem. Zdroj: www.svazekdomazlicko.cz 




